

MDT Kozmetológia szekció beszámolója a 2012-2013 év munkájáról

Az MDT Kozmetológia szekció évek óta önálló vagy részben önálló rendezvényként konferenciát szervez, melynek fő szervezője többnyire a Debreceni Egyetem Bőrgyógyászati Klinika. Az önálló kozmetológia konferencia rendezése Hunyadi János professzor úr és Kuhnyár Ágnes főorvosnő nevéhez fűződik, és az elkezdett hagyományt igyekszünk folytatni.

2012-ben kozmetológia témájú konferencia nem önálló rendezvényként került megrendezésre, hanem a Bőrgyógyászati Rezidens Továbbképzéssel és a Német-Magyar Bőrgyógyász Találkozóval együtt június 28-30. között Siófokon. A rendezvény fő szervezői voltak részben a Semmelweis Egyetem Bőrclinika Kárpáti Sarolta professzornő és Wikonkál Norbert tanár úr irányításával, részben a Debreceni Egyetem Bőrclinika Remenyik Éva professzornő vezetésével. A továbbképzésben a bőrbézszeti szekció is részt vett Juhász István tanár úr irányításával.

A sikeres rendezvénynek közel 200 regisztrált résztvevője volt. A konferencián a kozmetikai készítményekkel szemben támasztott követelményekről, a kozmetikai készítmények hatástani vizsgálatairól, mellékhatásairól, pigment anomáliákról és azok kezelési lehetőségeiről, ablatív és non-ablatív lézerek alkalmazási lehetőségeiről, továbbá bőrbézszeti technikákról hallottunk érdekes előadásokat. A konferencia több előadása aktuális nemzetközi irodalmi áttekintést is adott.

2013-ban, a 2011-es évhez hasonlóan önálló rendezvény volt a Kozmetológia Konferencia Hajdúszoboszlón június 20-22 között. Az ülést a Debreceni Egyetem Bőrgyógyászati Klinika rendezte, főszerzők Remenyik Éva professzornő és Szabó Éva adjunktusnő voltak. A rendezvény előakkreditálását már 2012-ben elindítottuk, 50 pontos kötelezően választható tanfolyamként akkreditálták. A regisztrált résztvevők száma 242 fő volt. Összesen 63 előadás hangzott el 49 előadótól.

Újdonság volt a konferencián, hogy az előadásokon kívül három gyakorlati bemutató is szerepelt a programban. Az első témája a lézerek alkalmazása, a második bemutató témája a kozmetológiában alkalmazható töltőanyagok voltak. Ezeken a kurzusokon nemcsak gyakorlati bemutató történt, hanem a résztvevők lehetőséget kaptak saját tapasztalat szerzésre. Mivel 2013-ban rezidens továbbképzés külön nem került megrendezésre, Remenyik Éva professzornőnek köszönhetően a rezidensek díjtalanul vehettek részt nemcsak a konferencián, hanem a gyakorlati kurzusokon is. Ily módon a konferencia a rezidensképzés részévé is vált. Fontos, hogy a szakvizsga előtt álló kollégák a napjainkban egyre nagyobb szereppel bíró kozmetológiai tevékenységek terén is tapasztalatokat nyerjenek.

A harmadik gyakorlati továbbképzés során részesei lehettünk egy modern, orvosi kontroll mellett végzett podiatriai bemutatonak a körömbetegségek téma keretében. Fontosnak tartjuk, hogy a kollégák megismerjék azokat a modern lehetőségeket, amelyek számos köröm rendellenesség lokális kezelése során rendelkezésünkre állnak, és helyes alkalmazásukkal elősegíthetjük pacienseink gyógyulását.

A kozmetológia szekció regisztrált tagja kb. 100 fő, de pontos adatok nincsenek, mivel tagsági díj nincs, és a tagság semmilyen kedvezményre nem jogosít. A kongresszusi résztvevők száma mutatja a terület iránti érdeklődők számát.

Fontosnak tartjuk, hogy legyen egy aktuális névsorunk a tagokról, elérhetőséggel. Szorgalmazzuk, hogy a téma iránt érdeklődők regisztráljanak, mint szekciótagok az MDT honlapján. Így kozmetológiai témájú rendezvényre célzottan tudunk információkat eljuttatni a téma iránt leginkább érdeklődők számára.

A kozmetológia szekcióhoz kongresszusi részvételi támogatásért 2012-ben és 2013-ben nem folyamodtak.

2014. június 26-28. között Alumni Konferencia keretében a szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika szervezésében kerül megrendezésre az MDT Kozmetológia konferencia, a konferencia fő szervezői Kemény Lajos professzor úr és Bata-Csörgő Zsuzsanna professzornő.

Dr. Szabó Éva Med. habil.
egyetemi adjunktus
DE OEC Bőrgyógyászati Klinika
MDT kozmetológia szekció elnöke

Debrecen, 2014. március 31.